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Багато жертв і нова тактика.
Атака Росії
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  16 квітня 2026, 11:34

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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РФ завдала удару по Києву щонайменше п'ятьма балістичними ракетами

Російська армія змінили тактику і розтягнула атаку на
цілу добу. Удари здійснювались у дві хвилі.
Росія здійснила масовану атаку по Україні, яка тривала понад добу.
Першою хвилею були ударні безпілотники та крилаті ракети, другою –
дрони із балістикою.

Через цю російську масовану атаку є загиблі в Одесі, Києві та Дніпрі.
Станом на цей час відомо про 17 загиблих українців та про 120 поранених,
детальніше – далі у сюжеті.

Нова тактика
Масований удар 16 квітня був незвичайним, повідомив речник Повітряних
сил України Юрій Ігнат в етері телемарафону. За його словами, атака
тривала з 7 ранку 15 квітня до 7 ранку 16 квітня. Ворог завдав два
послідовні удари.

"Це була така, фактично, добова атака з 7 ранку вчорашнього дня по 7
ранку сьогоднішнього, 16 квітня, де противник застосував велику кількість
засобів повітряного нападу", - пояснив Ігнат.

Перша хвиля – 20 крилатих ракет. 19 із 20 ракет Х-101 повітряного
базування перехопили. Зафіксовано лише одне влучання.

Друга хвиля – балістика. 19 "Іскандерів-М" або С-400 вдарили по чотирьох
регіонах: Київ, Дніпро, Харківщина та Одещина. У столиці зафіксовано
п'ять влучань. Є загиблі та поранені.

Загалом за добу радіотехнічні війська виявили 703 повітряні цілі – ракети
та безпілотники.

Ігнат також пояснив, що зазвичай росіяни атакують комбіновано під ранок:
крилаті ракети з різних напрямків, Калібри та балістика майже одночасно,
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проте на цей раз схема змінилась.

"Противник змінив період застосування крилатих ракет, і ми бачили вчора
на вечір вже атаку саме крилатими ракетами", – розповів Ігнат.

За його словами, змінився не сам спосіб удару, а час.

Київ
В українській столиці росіяни сьогодні вночі забрали життя чотирьох
людей, серед них двоє дітей. Наразі відомо про 58 постраждалих
осіб.

 Getty Images
 

Зафіксовані руйнування у Подільському, Оболонському, Шевченківському
та Деснянському районах, повідомляє пресслужба столичної ДСНС.

Оболонський район: сталось загорання припаркованих автомобілів,
пошкоджено поряд розташовану складську будівлю, шиномонтаж та
будівлю магазину. На жаль, 2 людини загинули, також постраждали 6 осіб,
з яких 4 працівники швидкої допомоги та 2 працівники поліції, які прибули
на місце.

 Getty Images
 

Подільський район: на одній із локацій сталося влучання на відкритій
території, внаслідок чого відбулось руйнування фасадів житлових
будинків, під завалами одного з будинків було виявлено 2 загиблих, одна з
яких дитина 12 років, ще 3 особи отримали поранення склом. На іншій
локації є руйнування фасаду двох готелів та прилеглих будинків. Дві
людини постраждали.
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К КИЇВ24

За іншою адресою влучання перед житловими будинками, відбулось
руйнування фасадів, в деяких будинках заблоковані двері, було виявлено 3
потерпілих.

Також за іншою адресою сталось руйнування одноповерхового житлового
будинку, із під завалів було врятовано 2 людини, серед яких 1 дитина.

 Getty Images
 

Ще на одній локації влучання в 6 поверх шістнадцяти поверхового
будинку, на свіже повітря було евакуйовано 10 осіб. На щастя, без пожежі
та постраждалих.

Деснянський район: сталось загоряння в двоповерховому житловому
будинку.
На щастя, без постраждалих.

Шевченківський район: влучання на дитячому майданчику та біля
житлового будинку, обійшлось без постраждалих.

Одеса
Вночі російська армія також атакувала Одесу. Зазначимо, що обстріл
продовжився і зранку 16 квітня.

За офіційною інформацією, кількість жертв цих ударів по місту зросла
до дев’ятьох. Щонайменше 23 людини отримали поранення, їм
надається медична допомога. Сьогодні в Одесі оголосили День жалоби
за загиблими внаслідок російської атаки.



Головне управління ДСНС України в Одеській
області
9 hours ago

UPD: кількість загиблих зросла до 8 осіб та 16 постраждалих.
Вночі росія знову атакувала Одесу: є загиблі та постраждалі
 Упродовж ночі підрозділи ДСНС залучались до ліквідації
наслідків ворожих атак на кількох локаціях міста... See more

25 8 75
+14

Усім постраждалим зараз надається необхідна медична допомога.
Внаслідок обстрілів пошкоджено об’єкти інфраструктури та зруйновано
житловий будинок. Вибуховою хвилею в місті вибито понад 300 вікон. На
місцях продовжують працювати оперативні служби.

Дніпро
Через ворожий обстріл у місті загинуло троє людей, ще 34 дістали
поранення.

За даними обласної військової адміністрації, 14 постраждалих
госпіталізовано, п’ятеро з них – у важкому стані. У поранених
діагностовано черепно-мозкові та осколкові травми.
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 Дніпропетровська ОВА
 

Загалом, внаслідок нічного обстрілу в місті виникло кілька пожеж:
пошкоджено п’ятиповерхівку, частково зруйновано приватний будинок,
горіли гаражі та автомобілі. Також від руйнувань постраждав один із
навчальних закладів. Рятувальні служби продовжують ліквідацію наслідків.

Також армія РФ атакувала Дніпропетровську область. У
Новоолександрівській громаді Дніпровського району внаслідок влучання
БпЛА пошкоджено приватний будинок, зруйновано прибудову до будинку.
Постраждала 14-річна дівчинка.

У Нікопольському районі ворог атакував три громади та районний центр.
Троє людей поранені.

Харків
Також цієї ночі ворог запустив ударні дрони по Харкову. Удари прийшлися
по двох районах міста, повідомив міський голова Ігор Терехов.

Через атаку постраждали двоє людей – чоловік і жінка. Медики вже
надають їм необхідну допомогу.

Окрім цього загорілися автомобілі, пошкоджено приватні будинки та
перебито газопровід. На місцях продовжують працювати екстрені служби.
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